

POLITICA della QUALITÀ

FACCHI srl ha stabilito di impegnarsi nella ricerca della massima e continua soddisfazione del Cliente e, a tal fine, la Direzione Generale dichiara che l'obiettivo primario dell'Azienda è fornire ai propri Clienti servizi conformi ai requisiti concordati e idonei a soddisfare le esigenze da Loro espresse.

Obiettivo dell'Azienda è inoltre quello di garantire ai propri dipendenti condizioni di lavoro gratificanti umanamente e professionalmente.

Allo scopo di concretizzare nel migliore dei modi tale condotta, FACCHI srl ha deciso di implementare un Sistema Qualità documentato e conforme a quanto espresso nei requisiti delle Norme UNI EN ISO 9001 (ed. 2015) e UNI PDR 125. (ed 2022)

Inoltre, per garantire il continuo controllo sull'efficacia e adeguatezza del Sistema Qualità, la Direzione Generale affida il compito di assicurare e verificare l'applicazione del sistema di gestione al Responsabile Qualità, nominato Rappresentante della Direzione della FACCHI srl, nell'accezione della Norma UNI EN ISO 9001 (ed. 2015) oltre ad un Comitato Guida a garanzia del Sistema di Gestione UNI PDR 125.

Al Responsabile Qualità è demandata inoltre specifica autorità e responsabilità per:

- assicurare che sia istituito, applicato e mantenuto attivo un Sistema Qualità conforme alle suddette Norme
- riferire alla Direzione Generale sull'andamento del Sistema Qualità al fine di permetterne il riesame ed il miglioramento.

FACCHI srl ritiene di fondamentale importanza la partecipazione attiva di tutto il personale aziendale, ed a tale scopo, dando la massima diffusione alla presente Politica, si attende che tutte le funzioni aziendali eseguano con rigore quanto descritto nella documentazione del Sistema Qualità e collaborino al continuo miglioramento del Sistema adottato.

la Direzione Generale

in data

08/11/2023